

Объявлен старт Премии губернатора «Наше Подмосковье»

С 26 марта стартует прием заявок на соискание премии «Наше Подмосковье» 2018 года.

Жители Московской области могут подать заявки на соискание премии «Наше Подмосковье» этого года с 26 марта, сообщает РИАМО со ссылкой на губернатора Московской области Андрея Воробьева.

«Со следующей недели, с 26 марта, начинается прием заявок на премию «Наше Подмосковье» - важное мероприятие, которое продлится до 31 мая. Оно объединяет большое количество неравнодушных граждан, общественников», – сказал Воробьев.

Премия «Наше Подмосковье» была учреждена в 2013 году губернатором Московской области Андреем Воробьевым с целью поддержки инициатив жителей региона. Количество победителей в 2017 году составило 1818 человек, призовой фонд премии был утвержден в размере 180 миллионов рублей.

Напомним, что жители г.о. Истра ежегодно участвуют в Премии губернатора с интересными и полезными для общества проектами. В прошлом году истринцы подали 72 проекта, 17 из них стали лауреатами в категориях «Инициатива» и «Команда». Денежная премия за проект категории «Инициатива» составила 50 тыс. рублей, в категории «Команда» — 150 тыс. рублей.

СПРАВКА

Премия «Наше Подмосковье» была учреждена в 2013 году губернатором Московской области Андреем Воробьевым с целью поддержки социальных инициатив жителей региона.

За время проведения конкурса на соискание премии были поданы более 80 тысяч проектов, почти 8 тысяч заявителей получили премии до полумиллиона рублей.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #губернатормо #премиягубернатора
#нашеподмосковье #стартпремии2018 #заявкинасоисканиепремии

